
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

7ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 19/02/2025 AS 09:00 HRS
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE MÉRITO - Nº 1/2025 - Raymara Lima - MOÇÃO DE MÉRITO a Skatista Rayssa Leal, como forma de
reconhecimento pelos notáveis feitos que a consagraram como uma das maiores atletas do skate mundial

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO -  Nº 45/2025 -  Jhony Pan -  ao  Prefeito  Municipal  de  Imperatriz,  Rildo  de  Oliveira  Amaral,  e  ao
Superintendente Municipal de Limpeza Urbana, Manoel Conceição de Almeida, da realização da limpeza de bueiros no
cruzamento das Ruas João Lisboa e Dom Vital, no Bairro Vila Lobão
INDICAÇÃO - Nº 54/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Limpeza Urbana, Manoel Conceição de Almeida, da tomada de providências para a instalação de
uma lixeira/container no conjunto habitacional que fica localizado na Rua Alameda 1 (por trás da Inovações Alumínio) no
Bairro Nova Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 66/2025 - Rosangela Curado - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento da Av.
Newton Belo, entre as Ruas São Bernardo e Dom Evaristo Arns, no Bairro Vila Independente
INDICAÇÃO - Nº 124/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo Oliveira Amaral e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelo Tavares, a realização, com a máxima urgência, da
pavimentação asfáltica na Rua Alagoas, entre as Ruas Leão XIII e  São Bento, no Bairro Nova Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 14/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a recuperação asfáltica da Rua Dom
Evaristo Arns, em toda a sua extensão, no Bairro Bom Sucesso
INDICAÇÃO - Nº 15/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, o recapeamento asfáltico da Rua Pernambuco em toda sua extensão, desde a Avenida Industrial até a
Rodovia  BR-010,  compreendendo  os  Bairros  Nova  Imperatriz,  Três  Poderes,  Juçara,  Entroncamento,  Centro  e
Mercadinho.
INDICAÇÃO - Nº 49/2025 - Renata Morena - ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, e ao secretário municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelino Tavares, da execução de recuperação da malha asfáltica com meios-fios,
sarjetas  e  drenagem  das  Ruas  Bandeirantes  e  Dom  Marcelino  entre  as  Ruas  Aranpongas  e  João  Palmeiras,
compreendendo os Bairros Jardim São Luis e Vila Nova.
INDICAÇÃO - Nº 65/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do bloqueteamento com
meios-fios e sarjetas da Rua Leão XIII, no Bairro Nova Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 154/2025 - Fidelis Uchoa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica
da Rua Aurora, em toda a sua extensão, no bairro Parque das Palmeiras. Autor: Fidelis Uchoa
INDICAÇÃO - Nº 157/2025 - Alberto Sousa - ao Ministro do Esporte, Andre Luiz Carvalho Ribeiro (André Fufuca), ao
Senador da República, Weverton Rocha Marques de Sousa, e ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira
Amaral, da realização de parceria para a implementação de um núcleo TEAtivo em Imperatriz, com gestão municipal.
Autoria: Alberto Sousa
INDICAÇÃO - Nº 148/2025 - Júnior Gama -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz,  Rildo de Oliveira Amaral,  e à
Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, da reforma da quadra poliesportiva Jeová Pereira da Silva, anexa à
Escola Municipal José de Queiroz, localizada no bairro Vila Vitória. Autor: João Gama
INDICAÇÃO - Nº 62/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao

PREJUDICADA POR FALTA DE QUÓRUM



Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da reforma da ponte na
Rua Projetada B, no Bairro Santa Rita.
INDICAÇÃO - Nº 147/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Esporte,  Lazer  e  Juventude,  Getúlio  Ferreira  Melo  Júnior,  da  construção  de  um ginásio
poliesportivo no Centro de Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 127/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da reforma do posto de saúde que fica localizado na Rua Humberto
de Campos no bairro Parque Sanharol. Autora: Raymara Carvalho


